

ČP v Brně očima a slovy trenéra Marka Vopata

Chomutovští judisté se o víkendu zúčastnili Českého poháru v Brně, kde startovali i borci ze Slovenska, Ukrajiny, Ruska, Itálie, Chorvatska, Bosny a Hercegoviny, Polska a Bulharska.

Naši v sobotu startovali v kategorii dorostenců:

46kg - **3.místo - D. Mertl** - Do prvního zápasu nastoupil s přehnaným respektem. Jeho výkon nebyl ani poloviční, a proto po "zásluze" prohrál. Následně měl v opravách volný los, a tak šel rovnou bojovat o třetí místo. Tento zápas vyhrál s přehledem za 10s a jako starší žák si odvezl dorostenecký bronz.

90kg - **3.místo - T. Petrlík** - V prvním zápase bohužel fyzicky nevydržel a po vyrovnaném boji prohrál v závěru.

V opravách to bylo jednoznačné - po 15s uchimata na Ippon. V duelu o bronz musel Tomáš (po svých chybách) dohánět

soupeřovo vysoké vedení, což se mu povedlo v druhé polovině zápasu - opět levá uchimata a opět na ippon.

+90kg - **5.místo - J. Kittler** - Poprvé si vyzkoušel tuto váhovou kategorii a nevedl si vůbec špatně. V prvním zápase se

projevila soupeřovo výška i váha, a tak musel do oprav, kde další 2 soupeře porazil velmi dobrým výkonem. V boji o bronz bohužel prohrál na trest.

60kg - vyřazen v prvním kole - **T. Holý** - se slovenským judistou zbytečně nastupoval do nepřipravených technik a padal na "kontry"

V neděli se představili starší žáci:

46kg - **1. místo - D. Mertl** - Na tomto turnaji neměl Dan konkurenci, Ne, že by tam nebyla, ale Dan prostě nikomu nedal šanci cokoliv předvést a v podstatě všechny soupeře přejel.

46kg - vyřazen ve druhém kole - **M. Bureš** - V prvním zápase nedal Polákovi žádnou šanci, bohužel v následném prohrál hned na začátku po "náhodné" akci.

42kg - **3. místo - J. Vopat** - Hned v úvodním duelu narazil na pozdějšího vítěze z Ukrajiny a prohrál vlastní chybou. Následné boje v opravách a boj o bronz už zvládl s přehledem a vše vyhrál před časovým limitem.

42kg - vyřazen v prvním kole - **M. Černý** - Proti Polákovi se nedokázal vůbec prosadit a bez chvatů vyhrát opravdu nemohl

Mladší žáci vypadli všichni v prvním kole:

30kg - **P. Zoubek** - Nedokázal projít přes silného Slováka.

42kg - **J. Novotný** - Ztratil jasně vyhraný zápas, i když šel o váhu výš, bylo v jeho silách dojít daleko.

55kg - **T. Zmátlo** - Nebyl schopen soupeře hodit, naopak padal na "kontry".